



17. SIMPOZIJUM CIGRE SRBIJA UPRAVLJANJE I TELEKOMUNIKACIJE U EES, VRŠAC 16.-18. oktobar 2016.

17. Simpozijum CIGRE Srbija upravljanje i telekomunikacije u EES održan je u Vršcu, u hotelu „Srbija“, u periodu od 16-18. oktobra 2016. Ukupno je na Simpozijumu prezentiran 31 rad (17 radova iz domena rada STK C2 i 14 radova (od 15 prihvaćenih) iz domena rada STK D2) pripremljen od strane skoro 80 autora i koautora. Izlaganje autora i veoma zanimljive stručne diskusije, kao i interesantne i aktuelne poslovne prezentacije Sponzora, zasnovane na primeni novih tehnologija i mogućnosti pružanja novih usluga EE sektoru, pratilo je oko 90 učesnika 17. Simpozijuma.

Broj učesnika, referata i autora, kao i podrška i učešće Pokrovitelja (EMS, EPS) i pet Sponzora su potvrda kontinuiranog, značajnog interesa elektroprivrede, industrije, projektantskih i razvojnih organizacija za problematiku upravljanja i telekomunikacija u elektroenergetskom sistemu.

Ispred OO 17. Simpozijuma na početku uvodne plenarne sesije, održane u nedelju 16.10.2016. god, skupu se obratio *dr Ninel Čukalevski* sa prikazom programa rada Simpozijuma, ispred CIGRE Srbija publici se obratio *mr Gojko Dotlić* predsednik CIGRE Srbija, ispred pokrovitelja Simpozijuma publiku je pozdravio *mr Nebojša Petrović* iz JP EMS, ispred Agencije za energetiku publici se obratio *dr Aca Marković*, a kao predstavnik sponzora publiku je pozdravio *mr Goran Jakupović* iz Instituta Mihajlo Pupin-Automatika.

Potom je *mr Gojko Dotlić* uručio Povelje Pokroviteljima i Zahvalnice Sponzorima Simpozijuma, nakon čega je skup je proglašen otvorenim.

Posle toga je usledio kraći kulturno-umetnički program i koktel dobrodošlice.

U skladu sa rasporedom rada 17. Simpozijuma, 17. i 18. oktobra 2016. godine održan je radni deo Simpozijuma vezan za izlaganje i diskutovanje referata iz domena STK C2 i STK D2.

Trećeg dana rada Simpozijuma (18. oktobra 2016) u poslepodnevnim časovima je organizovana stručna poseta vetroparku „La Pikolina“ (trenutno instalisane snage 2x 3,3 MW) u mestu Zagajica kod Vršca gde su učesnici mogli da dobiju i svu traženu informaciju od predstavnika kompanije vlasnika.

Opšti utisak je da su sesije sa izlaganjima referata bile dobro posećene, da je kvalitet radova bio veoma dobar kao i da su tokom sesija vođene interesantne i konstruktivne stručne diskusije. Takođe, hotel „Srbija“ je u potpunosti zadovoljio potrebe 17. Simpozijuma CIGRE Srbija i omogućio efikasan rad i udoban boravak učesnika.

U skladu sa Pravilnikom o radu simpozijuma/kolokvijuma CIGRE Srbija izabrani su najzapaženiji referati na 17. Simpozijumu, a to su:

- R C2 01 – „PROVERA ODZIVA PRIMARNE REGULACIJE UČESTANOSTI TOKOM DETERMINISTIČKIH ODSUPANJA UČESTANOSTI“ - *Nikola Obradović, Aleksandar Latinović, Nikola Lukić*
- R D2 15 – „AUTOMATSKI OPORAVAK INFORMACIONE INFRASTRUKTURE U SLUČAJU KATASTROFE“ - *Željko Ivanović, Aleksandar Popović, Bojan Andrejić, Nebojša Ilić, Miroslav Kržić*

Predsednik Organizacionog odbora 17. Simpozijuma CIGRE Srbija, dr. Ninel Čukalevski, dipl. ing.

Zamenik predsednika Organizacionog odbora 17. Simpozijuma CIGRE Srbija, mr Jovanka Gajica, dipl. ing.